



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Jussiape

Quinta-feira • 4 de Abril de 2024 • Ano XVII • Nº 2218

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Éder Jakes Souza Aguiar / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Jussiape - BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: OTG2OERGMBDMKI1N0ZFRJ

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUSSIAPE
Praça 09 de Julho, n.º 167, Centro, Jussiape – Bahia.
CNPJ: 13.674.148 / 0001 - 53, Fone Fax: (77) 3414- 2103

ERRATA DE LICITAÇÃO
EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 002/2024.
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 021/2024.
ID 1042449

PUBLICADO: Terça-feira • 2 de Abril de 2024 • Ano • Nº 2216
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

O MUNICÍPIO DE JUSSIAPE, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, através da Pregoeira Oficial, devidamente designado, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 002/2024, tipo Menor Preço, relativo ao Processo Administrativo n.º 021/2024 - OBJETO: Contratação de empresa para a obra de execução e instalação da cobertura metálica do mercado municipal do Distrito de Caraguataí, Jussiape-BA, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

ONDE SE LÊ:

1.5. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:

- a) Recebimento das propostas: a partir do 01/04/2024 a 11/04/2024 até às 09:00 h.
- b) Abertura das propostas 11/04/2024 às 09:00h.
- c) Início da sessão de disputa de preços 11/04/2024 às 09:30h.

LEIA-SE:

1.5. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:

- a) Recebimento das propostas: a partir do 02/04/2024 a 16/04/2024 até às 09:00 h.
- b) Abertura das propostas 16/04/2024 às 09:00h.
- c) Início da sessão de disputa de preços 16/04/2024 às 09:30h.

Tendo em vista que a alteração supracitada NÃO interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de realização do Pregão, no dia 16/04/2024 às 09:00h, conforme avisos publicados no Diário Oficial do Município, Diário Oficial da União, Diário Oficial do Estado e Jornal de Grande Circulação, bem como todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados, conforme aviso.

Esta errata está disponível no endereço da prefeitura ou através dos [https://www.jussiape.ba.gov.br /DiarioOficial](https://www.jussiape.ba.gov.br/DiarioOficial) ou na sede desta Prefeitura. Informações: (77) 3414- 2110 ou zoraidempereira@hotmail.com.

JUSSIAPE, 03 de março de 2024.

Éder Jakes Souza Aguiar
Prefeito